

孩子,你的爸妈还没吵出结果

女方:要我抚养给我30万;男方:要我抚养不准她探视;法院判男方抚养,男方称要上诉

“老婆”跑了 状告中间人

一名男子通过中间人,花了两万多元,“买”了一个贵州女子做老婆,但没想到,婚还没结,“老婆”就跑了。男子觉得太吃亏,便向法院提起诉讼,要求中间人返还不当得利一万余元。

去年,刘星的叔叔托罗阳给刘星从贵州找个老婆。双方在一起商量后,谈好出价23600元。去年5月6日,刘星拿出23600元,交给了罗阳,其中1万元是给贵州女子杨花的,算是彩礼。刘星说:“当时双方谈的时候,杨花没有在场,罗阳一个人说了算,言语中带有索要好处费的意思,所以就谈下了23600元的价格。”一手交钱,一手交“货”,付完了钱,刘星就将杨花接回家中。但是刘星没有料到,两人还没有等到领结婚证的那天,杨花就不打招呼离家出走了,至今下落不明。

刘星觉得罗阳收了好处,却让自己空欢喜一场,便向罗阳讨要23600元。罗阳还了刘星1万元彩礼,剩下13600元不愿归还。法院审理认为,罗阳为他人介绍对象,组成家庭并无不当,但不能从该行为中谋取利益。法院根据相关支出情况,最后判决罗阳返还刘星费用2670元。

(文中当事人为化名) 通讯员 溇海 快报记者 吴杰

意外

女方突然将孩子丢给律师

休庭后,孙琼哭了起来,原本抱着孩子的她,突然将孩子丢给代理人——江苏金协和律师事务所副主任张明文,激动地喊着“我不要孩子,我不要孩子”,打算冲出法庭。法警们见状马上跑上来拦住孙琼,一名法警抱住已经冲到法庭门口的孙琼,将她带到了原告席上。

法官立即对她进行批评教育:“上次就把孩子丢给法院,这次又想这样,你是孩子的妈妈啊!”这时,孙琼又大喊道:“我不能要孩子!把孩子判给我,我就要在这里撞墙!”亮亮被母亲的动静吓着了,在张明文律师的怀里哭了一声,张律师赶紧拿起桌上的奶瓶给他喂起了奶,亮亮这才破涕为笑,安静了下来。

(案件当事人系化名) 通讯员 严江发 快报记者 马乐乐 文/摄

“女子网恋生子丢给法院”后续

探视,会引起别人的议论,对孩子将来的成长产生不利的影响……

孙琼一听就火了,当即拍桌子站了起来,两人再次陷入了争吵。谈判彻底破裂了,法官随即宣布不再进行调解,休庭5分钟后进行判决。

刘洁在外面休息了一会,走进法庭准备听候宣判,不料两个女性一见面顿时火星四溅,再次激烈争吵起来。孙琼拍了几次桌子后,刘洁马上站了起来说:“我走了!法官你爱怎么判就怎么判!我不管了!”随即不顾众人的阻拦离开了法庭。

判决:孩子由男方抚养

面对空荡荡的被告席,法官开始了缺席宣判。法院认为,目前孙琼没有工作没有收入,在南京也没有亲人的确不具备抚养孩子的条件;而刘洁有工作有相对稳定的收入,且在南京有亲人,由刘洁抚养更有利于孩子的成长。据此,法院判决亮亮由刘洁抚养;孙琼每个月支付200元抚养费,每个月可以探视两次。

宣判结束后,刘洁又出现了,她表示将上诉。

新闻回放

2007年初,还在南京某高校就读的孙琼,通过网络结识自称某公司老板的刘意并同居。当年,孙琼大学毕业,不久怀孕。此时,她得知刘意是有妇之夫。去年6月,孙琼生下男孩,但刘意不闻不问。由于无力抚养孩子,今年初,孙琼将刘意告上法院,要求对方抚养孩子。3月5日上午,身无分文的孙琼将孩子丢在法院,随后离开。法官只好将孩子带回家,之后出钱将孩子寄送到福利院。

昨天下午,法院再次召集原告,希望对这起纠纷做一个了结。孙琼抱着不到一岁的儿子亮亮来到法庭,而孩子的父亲刘意却没有出现,只是让自己的姐姐刘洁作为代理人来到法院。

第一回合: 女方抚养孩子要价30万

庭审还没有开始,分别坐在原告席上的孙琼和刘洁已怒目相向。

刘洁首先拿出了方案:“儿子由孙琼抚养,刘意每

个月支付600元钱抚养费;或者我们可以考虑让刘意一次性出一笔钱给孙琼,从此这个孩子跟刘意无关。”

孙琼否定了第一个提议,但没有反对第二个提议,她觉得亮亮还不到一岁,要抚养到18岁将是一笔巨大的开销,而她又没有工作,刘意必须付出更多。“30万。”孙琼开出了价。

但这个数字遭到了刘洁的拒绝。第一回合谈判破裂。

第二回合: 男方抚养孩子不准女方探视

刘洁又提出一个方案:“既然双方都没有能力抚养,可以考虑把孩子送给别人。”快报连续报道此事后,来自南京、泰州、上海的不下十位读者纷纷打电话到快报或是到法院,表达了想领养亮亮的强烈愿望。

然而这个提议被孙琼否决。她说她舍不得,孩子是自己的亲生骨肉。“要么我来抚养,刘意给30万,要么刘意抚养。”孙琼最后表示。

“刘意抚养可以,但是有个条件,孙琼以后不准探视。”刘洁说,如果孙琼来



孙琼低头不语,律师只好给亮亮喂奶

国美更新换代贴补 启动节能家电节

空调、热水器、洗衣机、冰箱更是家电消费市场上的“电老虎”。海信集团董事长周厚认为,如果将定速空调的能效入门标准提高到3.2(二级能效等级),并将每年2177万台的5级能效定速空调换为能效比3.3以上的变频空调,则一年可省电328亿度,总体节省人民币164亿元。而消费者购买一台节能空调,4年节省下来的电费将可以再买一台新空调。

较购买节能产品一次性多支付的成本,与长期使用后所节省的成本。比如普通冰箱的平均日耗电为1.2千瓦时,而节能冰箱只有0.5千瓦时;在同等情况下,节能空调与普通空调相比每小时能省电0.15千瓦时,一天使用8小时可省电1.2千瓦时。

但是由于节能产品成本较高,同规格的家电商品,节能产品的成本要比常规商品高至少500元以上,由于价格因素,很多消费者在购物时,往往会选择耗能但低价的商品。作为国内家电连锁零售业

的龙头老大,国美电器将率先在全国范围内展开声势浩大的“节能家电节”,节能产品平均直降300元——1500元。在此价格优惠的基础上,国美电器在全国范围内推行节能补贴,彩电、冰箱、洗衣机、空调均推出高额的补贴政策。在南京市场上,国美仅在空调补贴一项上就给予巨大投入。南京国美开展空调“以旧换新”活动,空调柜机依据使用年限及损耗可折价300元——1500元;空调挂机依据使用年限及损耗可折价150元——800元。

宏图三胞“IT会员制”专享服务全新推出

为进一步提升服务质量,给予客户更多的增值专享服务。从4月开始,宏图三胞将在全国范围内首推“IT会员制”业务。据宏图三胞总裁陈斌表示:“全面推进会员制业务,不仅有利于让顾客获得更加人性、系统与完善的增值保障,同时也有利于促使企业的专业服务全面升级,让我们了解到更多的来自顾客的真实需求,从而提供及时、准确的服务内容。”

凭在宏图三胞的消费发票,以及个人或企业的有效证件即可办理,无需交纳任何费用。所有老客户,在4月1日-4月30日期间,持以往购物发票,就近前往宏图三胞即可办理。

宏图三胞的会员制业务主要围绕“专业服务升级”为中心展开,会员所获得的“专属特权”除涉及消费、礼品外,还将获得各项IT产品的专业、专属特权服务。会员制实行顾客消费“1元换1分”的积分制,积分累计于会员卡中,会员在一年内可自由支

藏禧 52241761 52263618 13182855802 好房推荐 威海一线海景房 首付2.8万 总价9.6万元/套 精装修现房

高薪聘电话:68856233 经理、业务员、文员50名 玄武区 岗子村 新庄花园 锁金一村 锁金三村 锁金村 板仓街 板仓街 板仓街 板仓街 白马上庄